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会議録 

会 議 名 第 1 回八王子市高齢者施設整備審査部会 

日 時 平成 30年５月 18日（金） 午前 1１時３0分～正午 

場 所 八王子市役所 事務棟５階 ５０２会議室 

出

席

者

氏

名 

委 員 
和氣純子委員、日高絢子委員、坂元芳彦委員、 

廣川理惠子委員、山内英史委員、松浦明美委員 

事 務 局 

小峰福祉部長 

立川高齢者いきいき課長 

高齢者いきいき課 壽崎主査、渡部主査、小口主任、鈴木主事、金川主事、島﨑主事 

欠 席 者 氏 名 なし 

議 題 第２期八王子市高齢者施設整備審査部会における会長及び副会長の選出 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 なし 

 

配 付 資 料 名 

 

 

 

＜事前配付資料＞ 

なし 

 

＜当日配付資料＞ 

・次第 

・資料１ 第２期八王子市高齢者施設整備審査部会委員名簿 

・資料２ 平成 29 年度補助実績について（報告） 
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会
議
の
内
容 

１．開会  

【 事 務 局 】  平成30年度第１回八王子市高齢者施設整備審査部会を開催する。 

 

まず、資料の確認をさせていただく。 

次第のほか、 

資料１ 第２期八王子市高齢者施設整備審査部会委員名簿 

資料２ 平成29年度補助事業実績について（報告） 

である。 

本日使用する資料は机上配付したものである。 

なお、本日は非公開案件を含まないため、公開となる。 

 

資料１ 第２期八王子市高齢者施設整備審査部会委員名簿をご覧いた

だきたい。 

先ほどの分科会で、顔合わせは済んでいるため、名簿のみの紹介とさ

せていただきたい。 

 

当部会は、計画により整備数を定めた介護保険サービス事業者の選考、

審査に関することや施設整備に伴う補助金の交付審査に関すること、高

齢者あんしん相談センター受託法人の選考に対して、対象法人としての

適格性や整備計画の妥当性を審査するものである。 

現在、今月末までを提出期限として、地域密着型サービス事業者の募

集を行っており、審査を予定しているところである。 

 

次に、会議の公開・非公開についてだが、八王子市の「会議に関する

指針」により、会議を非公開とすることがある。 

 

また、分科会で配付した八王子市高齢者施設整備審査部会運営要綱第

９条により、会議録については事務局にて調製し、調製後、会長の署名

をいただく。 

２．議題  

第２期八王子市高齢者施設整備審査部会における会長及び副会長の選出について 

【 事 務 局 】  続いて、要綱第３条に基づき、委員の皆様の中から会長・副会長を互

選していただく。発議はあるか。 

【 坂 元 委 員 】 

 

高齢者福祉専門分科会で副会長を務め、社会福祉に関して教鞭をとっ

ている和氣委員にお願いしたい。 

【 事 務 局 】  他に意見はあるか。 

【 各 委 員 】  異議なし。 

【 事 務 局 】  副会長について発議はあるか。 

【 坂 元 委 員 】  看護小規模多機能型居宅介護の管理者を務めている松浦委員にお願い

したい。 

【 各 委 員 】  異議なし。 

【 事 務 局 】  ここからは要綱第４条第２項に基づき、議事の進行を会長にゆだねる。 

【 和 氣 会 長 】  それでは司会を私が担当する。 

まず、本日は欠席委員がいないため、要綱第5条第2項の開催要件は満

たしている。 

次に、事務局からも説明があったとおり、本部会は原則公開となって

いるが、今回は非公開案件を含まないため、公開とする。 

 なお、本日の傍聴人は０名。 
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３．報告  

平成29年度補助実績について（報告） 

【 和 氣 会 長 】 それでは、次第に沿って、報告事項について事務局より説明をお願い

する。 

【 事 務 局 】  配付資料の平成29年度補助事業実績について（報告）をご覧いただき

たい。 

昨年度に決定をした施設改修についての資料である。 

整備区分としては大規模改修であり、基準単価が１億円、補助率２分

の１であり満額で5,000万円となっている。設置主体は社会福祉法人秋

桜の会で施設名称は特別養護老人ホーム諏訪の森である。所在地は諏訪

町110番地２である。入所定員は100人となっている。補助額は

48,169,000円である。工期については着工が平成29年７月28日、竣

工が平成29年12月31日である。 

改修内容としては、(1)防水補修工事、(2)外壁補修工事、(3)フローリ

ング貼替工事、(4)電話設備改修工事、(5)ナースコール設備改修工事、

(6)防犯カメラ設備改修工事、(7)ボイラー交換工事、(8)空調機更新工事、

(9)汚水配管接続工事、(10)シャワーチェア更新工事となっている。 

 

資料２についての報告事項は以上である。 

【 和 氣 会 長 】 多床室中心の施設であるが、今後も多床室のままであるのか。 

【 事 務 局 】  現時点では、施設からユニット化の話は伺っていない。 

【 和 氣 会 長 】 多床室の方が市民としてありがたいということか。 

【 坂 元 委 員 】 こちら１件のみか。 

【 事 務 局 】  １件のみである。 

【 和 氣 会 長 】 それでは、報告を認めるという形でよろしいか。 

【 各 委 員 】  異議なし。 

４．その他  

第２回高齢者施設整備審査部会の開催日程について 

【 和 氣 会 長 】 次にその他について、事務局より説明をお願いしたい。 

【 事 務 局 】  

 

 

 

今年度第２回高齢者施設整備審査部会の日程について、事前に各委員

に相談させていただいているとおり、７月19日（木）を予定している。

５月31日までの公募の募集状況により、開催が決定するため、また改め

て開催の通知を送らせていただきたい。 

５．閉会  

【 事 務 局 】  本日の会議内容については後日議事要録を送付させていただくため、

確認のうえ、返信用封筒にてご返却をお願いしたい。 

 

事務局からは以上である。 

【 和 氣 会 長 】  現在募集中ということだが、問い合わせはあるのか。 

【 事 務 局 】   問い合わせを受けている。 

【 和 氣 会 長 】  では、以上で本日の会議は終了させていただく。 

 


